

DEPARTAMENTO DE SELECCIÓN DE PERSONAL FUNCIONARIO

SUBSANACIÓN DE ERROR MATERIAL EN CONVOCATORIAS

Se rectifica el error material, que aparece en el punto PRIMERO del decreto de las convocatorias de 118 plazas de Oficial Mecánico Conductor y 429 plazas de Personal de Oficios Servicios Internos, publicados en el Boletín del Ayuntamiento de Madrid de fecha 09.06.05, que a continuación se especifica:

Donde dice: “...con arreglo a las Bases Generales aprobadas por Decreto de la Concejala Delegada de Personal de fecha 28.03.05 (Boletín del Ayuntamiento de Madrid, nº 5.645, de 31.03.05 y Boletín Oficial de la Comunidad de Madrid, nº 128, de 31.05.05) y a las Bases Específicas para el acceso a esta categoría aprobadas por Decreto de la Concejala Delegada de Personal de fecha 13.05.05 (Boletín del Ayuntamiento de Madrid nº 5.653 de 02.06.05).....”

Debe decir: “...con arreglo a las Bases Generales aprobadas por Decreto de la Concejala Delegada de Personal de fecha 28.03.05 (Boletín del Ayuntamiento de Madrid, nº 5.645, de 31.03.05 y Boletín Oficial de la Comunidad de Madrid, **nº 127, de 30.05.05**) y a las Bases Específicas para el acceso a esta categoría aprobadas por Decreto de la Concejala Delegada de Personal de fecha 13.05.05 (Boletín del Ayuntamiento de Madrid **nº 5.654** de 02.06.05).....”